
FRANCÚZSKE DELIKATESY
PRODUKTY PRE DARČEKOVÉ BALÍČKY

B2B SHOP +421918663059https:/montmarket.sk
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T002472
Pierrot Gourmand 10ks

ovocných lízaniek,
Francúzsko, darč.

krabica 130g
(180x70x35 mm)

T002634
Pierrot Gourmand

Bonbóny hviezdičky bez
želatíny, Box 12 mini
balíčkov, Francúzsko
264g, (155x180x60 /

90x90x10 mm)

K A T A L Ó G  2 0 2 4

T002471
Pierrot Gourmand 10ks
Karamelových lízaniek,

Francúzsko, darč.
krabica 130g

(180x70x35 mm)

T002635
Pierrot Gourmand

Bonbóny obláčiky bez
želatíny, Box 12 mini
balíčkov, Francúzsko
264g, (155x180x60 /

90x90x10 mm)

T002746
Pierrot Gourmand

Darčeková krabica 3ks
lízaniek, Francúzsko,

darč. krabica 40g
(135x55x23 mm)

T002745
Pierrot Gourmand

Bonbóny "Kde bolo, tam
bolo"  bez želatíny,

Francúzsko, Box 12 mini
balíčkov 264g,

(155x180x60 / 90x90x10
mm)

T002747
Pierrot Gourmand

Karamelizované mandle
s provensálskymi

bylinkami, Francúzsko,
vrecko 45g

(140x100x10 mm)

T002633
Pierrot Gourmand Mix

želé a lekoricových
cukroviniek, Francúzsko

XL vrecko 250g
(150x190x20 mm)

T002748
Pierrot Gourmand

Karameliované lieskové
orechy s kúskami

čokolády, Francúzsko,
vrecko 45g 

140x100x10 mm)

T002744
Pierrot Gourmand

Lekoricové cukríky -
plnené pelendreky,
Francúzsko, vrecko

200g
(150x190x20 mm)

B2B SHOP

S01 - CUKROVINKY PIERROT GOURMAND

+421918663059https:/montmarket.sk



T002201
Bio Al Bon Sezamovo

špaldové sušienky BIO,  
Francúzsko, balenie

150g 
(225x40x70 mm)

T002270
Cachet 

Mliečna čokoláda BIO
40% slaný karamel s

Fleur de sel, 100g
(188x90x8 mm)

K A T A L Ó G  2 0 2 4

T002493
Biscuits Bouvard

Sušienky s čokoládou a
pomarančovou plnkou,

Francúzsko, krabica
130g

(225x40x75 mm) 

T002269
Cachet 

Horká čokoláda BIO
Tanzánia 85%, 100g 

(188x90x8 mm)

T002494
Jardimére Kokosové
maslové sušienky,

Francúzsko, krabica
150g

(235x40x75 mm)

T002478
Cachet 

Mliečna čokoláda s
lieskovými orechami,

Belgicko,  100g 
(188x90x8 mm)

T002656
Maison Marius Sušienky

tartaletky čokoládové,
Francúzsko, krabica

125g
(180x94x35 mm) 

T002479
Cachet 

Horká čokoláda s
hruškou a mandľami,

Belgicko,  100g 
(188x90x8 mm)

T002443 / T002444
Maison Marius Sušienky

tartaletky jahodové /
citrónové, Francúzsko,

krabica 125g
(180x94x35 mm)

T002724
Flavie's & Co Maxi
cookie Čokoláda s

lieskovo-orieškovou
plnkou (rôzne druhy),

Francúzsko, 90g 
(120x130x15 mm)

B2B SHOP

S02 - SUŠIENKY A ČOKOLÁDY

+421918663059https:/montmarket.sk



T002695
Confit de Provence

Čučoriedkový džem BIO
Premium 65% ovocia,

Francúzsko, pohár 300g
(70x70x110 mm)

T002694
Confit de Provence
Jahodový džem BIO

Premium 65% ovocia,
Francúzsko, pohár 300g

(70x70x110 mm)

T002693
Confit de Provence

Marhuľový džem BIO
Premium 65% ovocia,

Francúzsko, pohár 300g
(70x70x110 mm)

T002609
Naturgie Figový džem
BIO Premium 60% z

francúskych fíg, pohár
250g

(65x65x98 mm)

T002610
Naturgie Ríbezľový džem

BIO Premium 60% z
francúskych čiernych
ríbezlí, pohár 250g

(65x65x98 mm)

T002611
Naturgie Pomarančový

džem BIO Premium 45%
z francúzskych

pomarančov, pohár 250g
(65x65x98 mm)

T000049
Confit de Provence
Slaný karamel so

soľným kvetom Fleur de
Sel, Francúzsko, pohár

270g
(78x78x78 mm)

T002461
Biscuiterie des Vénetes

Slaný karamel BIO,
GOLD MEDAL Paris

2024, Francúzsko, pohár
220g

(65x65x98 mm)

T002692
Confit de Provence

Lieskovo-orieškový krém
Premium, 30% orieškov,
Francúzsko, pohár 260g

(74x74x85 mm)

T002737
Biscuiterie des Venétes
Karamel s čokoládou a

Fleur de Sel,  BIO
Francúzsko, pohár 220g

(65x65x98 mm)

K A T A L Ó G  2 0 2 4

B2B SHOP

S03 - PRÉMIOVÉ DŽEMY, KRÉMY, KARAMELY

+421918663059https:/montmarket.sk



T001743
Favols Figové čatní,

Francúzsko, pohár 50g
(45x45x50 mm)

T002613
Charles Chocolartisan

chrumkavý lieskovo
orieškový krém,
Francúzsko 33g
(45x45x35 mm)

K A T A L Ó G  2 0 2 4

T002614
Charles Chocolartisan

slaný karamel s morskou
soľou, Francúzsko 33g 

(45x45x35 mm)

T001380 / T001378
Favols Cibuľové čatní /

Marhuľové čatní s
perníkovým korením

Francúzsko, pohár 50g
(45x45x50 mm)

T002672
Bioloklock Jahodový
(rôzne druhy) BIO

Premium džem 60% ,
Francúzsko, pohár 30g

(45x45x40 mm)

T002674
Bioloklock Lieskovo
orieškový krém, BIO

Exclusive 69% orechov,
Francúzsko, pohár 30g 

(45x45x40 mm)

B2B SHOP

T002578
Alain Milliat Džem extra
jahodový (rôzne druhy),
Francúzsko, pohár 28g 

(45x45x40 mm)

S04 - SLADKÉ MINI PRODUKTY

+421918663059https:/montmarket.sk

T002348
Mathez Kakaový lanýž
''perlivý'' (rôzne druhy),

Francúzsko, 1ks 6g
(50x80x20 mm)

 

T002657
Monbana Mliečna mini
čokoládka, Francúzsko,

4g ( 35x35x5 mm)

T002573
Bovetti BIO Fair Trade
tmavá 73% čokoládka
1ks, Francúzsko, 5g

(40x67x3 mm) 



K A T A L Ó G  2 0 2 4

T002645
Miel et Miels

Levanduľový med,
Francúzsko, pohár 150g 

(70x70x50 mm)

T002644
Miel et Miels 

Gaštanový med,
Francúzsko, pohár 150g

(70x70x50 mm) 

T002458
Monbana Horúca

čokoláda v prášku,
Francúzsko,  25g 
(90x128x3 mm)

T002567
Jardimére Gaštanový
krém 38% gaštanov,

Francúzsko, pohár 250g
(65x65x85 mm) 

B2B SHOP

T001407
Clément Faugier
Gaštanový krém

sladený, Francúzsko,
plech 100g

(57x57x47 mm)

T002670
Bioloklock Darčekové

balenie prémiových BIO
džemov a krémov,

Francúzsko, 5x30g 
(270x50x42 mm)

T002643
Miel et Miels  

Levanduľový med,
Francúzsko, 

pohár 50g
(60x60x45 mm)

T002642
Miel et Miels  
Agátový med,
Francúzsko, 

pohár 50g
(60x60x45 mm)

T001406
Clément Faugier

Gaštanový krém 50%
gaštanov, Francúzsko,

pohár 250g 
(65x65x85 mm)

S05 - OSTATNÉ SLADKÉ MINI A MALÉ PRODUKTY

+421918663059https:/montmarket.sk



T001410
Godard Kačacie

pečienky Foie Gras
ENTIER z francúzskeho
juhozápadu, pohár 125g

(85x110x70 mm) 

T001141
Godard Kačacie

pečienky Foie Gras z
francúzskeho

juhozápadu v bloku,
pohár 125g

(90x90x60 mm)

K A T A L Ó G  2 0 2 4

T001138
Godard Husacie

pečienky Foie Gras z
Périgord v bloku,

Francúzsko, pohár 125g
(85x110x70 mm)

T002484
Hereford Hovädzie

solené mäso ''Corned
Beef'', Francúzsko,

konzerva 200g
(70x55x75 mm)

T002426
Avon & Ragobert Jelenia

terina s brusnicami,
Francúzsko, pohár 180g

(85x85x68 mm) 

T002485
Hénaff Bretónska

vidiecka terina, prémiová
kvalita ''Label Rouge'',

Francúzsko, plech 200g
(105x62x45 mm) 

T001087
Avon & Ragobert
Kačacia terina so
zeleným korením,

Francúzsko, pohár 180g
(85x85x68 mm) 

T001943
Hénaff Kačacia pena,

Francúzsko, plech 115g
(110x70x30 mm)

T002042
Avon & Ragobert Terina
z diviaka s koňakom a

vínom z Bergeracu,
Francúzsko, pohár 180g

(85x85x68 mm) 

T002277
Les Saveurs du Roy
Kačacie pečienky v

celku ''Foie Gras Entier'',
Francúzsko, pohár 180g 

(85x110x90 mm)

B2B SHOP +421918663059https:/montmarket.sk

S06 - MÄSOVÉ NÁTIERKY VEĽKÉ



T002296
Mes P´tites Recettes

Kačacie pečienky Foie
Gras na bielom víne,

Francúzsko, pohár 100g
(65x65x60 mm) 

T001877
Godard Kačacie

pečienky Foie Gras z
juhozápadu v bloku,

Francúzsko, pohár 100g 
(65x65x60 mm)

K A T A L Ó G  2 0 2 4

T002297
Mes P´tites Recettes

Kačacie pečienky Foie
Gras s figami,

Francúzsko, pohár 100g
(65x65x60 mm)

T001147
Godard Kačací rillet

Magret Fumé so
zaúdenými kačacími
prsiami, Francúzsko,

pohár 90g 
(65x65x60 mm)

T001950
Hénaff Kačací Rillet

100%, Francúzsko, pohár
90g

(65x65x60 mm)

T001880
Godard Bravčová terina
z Perigourd so slivkovým

brandy, Francúzsko,
pohár 90g 

(65x65x60 mm)

T001947
Hénaff Králičia terina so
slivkami, Francúzsko,

pohár 90g
(65x65x60 mm)

T001882
Godard Bravčová terina
s papričkami Piquillos a
Chorizom, Francúzsko,

pohár 90g 
(65x65x60 mm)

T001948
Hénaff Kačacia terina s
medom, Francúzsko,

pohár 90g
(65x65x60 mm)

T001879
Godard Bravčová terina
Campagnarde so šťavou

z čiernej hľuzovky,
Francúzsko, pohár 90g 

(65x65x60 mm)

B2B SHOP

S07 - MÄSOVÉ NÁTIERKY MALÉ

+421918663059https:/montmarket.sk



T002087
Naturgie Čerešňové

čatní BIO, Francúzsko,
pohár 125g

(60x60x62 mm)

T002488
Hénaff Tekvicová
nátierka so syrom,

grilovanými mandľami a
kari, Francúzsko, pohár

90g (65x65x60 mm)

K A T A L Ó G  2 0 2 4

T001748
Naturgie Cibuľové čatní
BIO, Francúzsko, pohár

125g
(60x60x62 mm)

T002487
Hénaff Cuketová

nátierka so syrom, kešu
a bazalkou, Francúzsko,

pohár 90g 
(65x65x60 mm)

T001746
Naturgie Figové čatní

BIO, Francúzsko, pohár
125g

(60x60x62 mm)

T002312
Lou Souleil Provence

Figové čatní,
Francúzsko, pohár 110g

(65x65x60 mm)

T002335
Mes P´tites Recettes

BIO olivová nátierka so
sušenými paradajkami,

pohár 100g 
(65x65x60 mm)

T002192
Lou Souleil Provence

Cibuľové čatní,
Francúzsko, pohár 110g

(65x65x60 mm) 

T002336
Mes P´tites Recettes

BIO artičoková nátierka
s bazalkou, pohár 100g 

(65x65x60 mm)

B2B SHOP

S08 - ČATNÍ A ZELENINOVÉ NÁTIERKY

+421918663059https:/montmarket.sk

T002187
Mes P´tites Recettes

Pochúťka zo slimákov s
petržlenom, Francúzsko,

pohár 100g 
(65x65x60 mm)



T002650
Martin Pouret Horčica s

medom a vínom
Chardonnay,

Francúzsko, pohár 95g
(50x50x72 mm)

T002287
Marcel Recorbet Horčica

s hľuzovkou,
Francúzsko, pohár 135g

(60x60x70 mm) 

K A T A L Ó G  2 0 2 4

T002179
Ma Pincée de BIO

Horčica celozrnná podľa
starodávnej receptúry,

Francúzsko, pohár 200g
(60x60x95 mm) 

T001998
Le Saunier de

Camargue Exkluzívna
morská soľ „Fleur de

Sel“ v dóze, Francúzsko
125g (80x80x70 mm)

T002180
Ma Pincée de BIO

Dijonska horčica ostrá,
Francúzsko, pohár 200g

(60x60x95 mm)

T002392
Bédros Provensálske

bylinky, prémiová kvalita
Label Rouge,

Francúzsko, pohár 15g
(40x40x110 mm)

T002182
Reine de Dijon Horčica

celozrnná podľa
starodávnej receptúry,

Francúzsko, pohár 190g
(65x65x83 mm) 

T002726
La Plante Špeciálna
morská soľ ''Fleur de

sel'' z Guérande,
Francúzsko, pohár 70g

(50x50x70 mm)

T002181
Reine de Dijon Horčica s

medom, Francúzsko,
pohár 220g

(65x65x83 mm)

T002727
La Plante BIO sušená
bazalka, Francúzsko,

pohár 15g
(50x50x70 mm) 

B2B SHOP

S09 - HORČICE A KORENINY

+421918663059https:/montmarket.sk
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T002755
Hénaff Aperitív -

mušľové tapas s kari a
paprikou, Francúzsko,

pohár 110g 
(85x85x50 mm)

T002155
Jardimére Rillet -

nátierka z tuniaka so
sečuánskym korením,

Francúzsko, pohár 90g 
(65x65x60 mm)

T002156
Jardimére Rillet -
nátierka z lososa,

Francúzsko, pohár 90g
(65x65x60 mm)

B2B SHOP

T002736
Jardimére Exkluzívny

Biely tuniak v extra virgin
olivovom oleji, 230g

(70x70x85 mm)

T002360
Jardimére Prémiový

tuniak v extra
panenskom olivovom

oleji, Francúzsko, pohár
200g (65x65x92 mm)

T002323
Jardimére Exkluzívny

Biely tuniak vo vlastnej
šťave, 225g

(70x70x85 mm)

S10 - RYBIE PRODUKTY V POHÁRI

+421918663059https:/montmarket.sk

T002757
Hénaff Aperitív - tuniak

dlhoplutvý, cherry
paradajky a bazalka,

Francúzsko, pohár 90g 
(65x65x60 mm)

T002756
Hénaff Aperitív -
mušľové tapas s

chorizom a paprikou,
Francúzsko, pohár 110g 

(85x85x50 mm)
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T002751
Glenryck Sardinky

prírodné, Francúzsko,
konzerva 400g

(75x75x112 mm)

T001988
Connétable Sardinky v
marináde s citrónom a
bazalkou, Francúzsko,

plech 140g
(108x78x28 mm)

T002173
Jardimére Filety z

makrely s citrónom a
estragónom,

Francúzsko, plech 176g
(156x58x30 mm) 

T001985
Connétable Sardinky v
paradajkovej omáčke,

Francúzsko, plech 140g
(108x78x28 mm)

T002171
Jardimére Filety z
makrely na grile,

prírodné, Francúzsko,
plech 145g 

(156x58x30 mm) 

B2B SHOP

T002753
Ferrigno Sardinky na
masle s Fleur de Sel,
Francúzsko, konzerva

115g
(108x78x20 mm) 

T002475
Jardimére Tresčia pečeň

údená na bukovom
dreve, Francúzsko, plech

121g
(108x63x30 mm) 

T001989
Connétable Tresčia

pečeň s morskou soľou z
Guerande, Francúzsko,

plech 121g 
(108x63x30 mm) 

T002752
Glenryck Sardinky

Pilchards v paradajkovej
omáčke, Francúzsko,

konzerva 400g
(75x75x112 mm)

T002393
Jardimére Vykostené
sardinky prírodné, bez

oleja, Francúzsko, plech
115g

(108x78x20 mm)

S11 - RYBIE PRODUKTY V KONZERVE

+421918663059https:/montmarket.sk



T002343
Ederki Olivy Manzanilla

so sušenými
paradajkami a slaninkou,

plech 300g
(67x67x100 mm)

T002274
Le Parfait de Truffe
Hľuzovková salsa

Tartufata, Francúzsko,
pohár 170g

(60x60x100 mm)

K A T A L Ó G  2 0 2 4

T002448
Ederki Olivy Manzanilla s
paradajkou a bazalkou,
Francúzsko, plech 300g

(67x67x100 mm) 

T002275
Le Parfait de Truffe

Omáčka s parmezánom
a hľuzovkou,

Francúzsko, pohár 170gr
(60x60x100 mm) 

T002568
Ederki Zelené olivy

vykôstkované,
Francúzsko, pohár 340g

(60x60x155 mm)

T002569
Ederki Čierne olivy

vykôstkované,
Francúzsko, pohár 340g

(60x60x155 mm)

B2B SHOP

S12 - OLIVY A OMÁČKY

+421918663059https:/montmarket.sk

T002189
Jardimére Olivová

tapenáda - nátierka z
čiernych olív BIO,

Francúzsko, 
pohár 90g (50x50x75)

T002190
Jardimére Olivová

tapenáda - nátierka zo
zelených olív BIO,

Francúzsko, 
pohár 90g (50x50x75)

T002299
Savino Bruschetta salsa

z papričiek piquillo s
mangom a jalapeňos,

FR, pohár 140g 
(60x60x70 mm)

T002489
Le Parfait de Truffe

Kúsky hľuzovky v oleji,
Francúzsko, pohár 50g 

(60x60x45 mm)



T002647
Martin Pouret Exclusive

3-ročný ocot z
výberového

francúzskeho vína, fľaša
250ml

(63x63x150 mm)

T002646
Martin Pouret Premium

12-mesačný ocot z
francúzskeho červeného

vína, fľaša 250ml 
(50x50x225 mm)

K A T A L Ó G  2 0 2 4

T002648
Martin Pouret Exclusive

6-ročný ocot z
výberového

francúzskeho vína, fľaša
250ml

(63x63x150 mm) 

T002322
Le Parfait de Truffe

Olivový olej s čiernou
hľuzovkou, fľaša 250ml

(47x47x237 mm) 

T002649
Martin Pouret Exclusive

9-ročný ocot z
výberového

francúzskeho vína, fľaša
250ml

(63x63x150 mm)

T002651
Oleisys BIO

jednoodrodový olivový
olej, víťaz ''Gourmet de
France'', Francúzsko,

fľaša 200ml
(60x60x155 mm)

T002228
Ma Pincée de Bio

Jablčný ocot Vinaigre de
Cidre BIO, Francúzsko,

pohár 500ml
(65x65x275 mm)

T002652
Oleisys BIO

jednoodrodový olivový
olej s citrónom,

Francúzsko, fľaša 200ml
(60x60x155 mm)

T002227
Ma Pincée de Bio Vínny
ocot z červeného vína

BIO, Francúzsko, pohár
500ml

(65x65x275 mm)

B2B SHOP

S13 - OLEJE A OCTY

+421918663059https:/montmarket.sk


